HupnBuayanbnblii o6pasosatebuslii Mapupyt pedénka

Ha 2018-2019yuebnnIii rog

OO6pasosaresnsHas 06macTh «Xy10KeCTBEHHO-CTCTHYCCKOE paszBuTHe. PeGEHOK 1 My3bIKay
Damunus, uma pebenra Xycannosa Heaan

cTapinas, KOMIIEHCUPYIOIEH HanpasienaocTn ¢ OB3

I pynna

Llens mapuipyma: Paszsutie My3EIKATBHOCTH HA OCHOBE OLIEHKH MH/IUBHTyalIbHBIX KA9ECTB
JUYHOCTHU JOMIKOJILHUKA

3adaua: PackpbiTh MAKCUMaNBHEIN IOTEHUMAT JIMYHOCTH pebeHKa

[lepuogmunocTs 3ansTHit: 1 pas B Hemeno

JImiTe b HOCTE! 20 MHHYT
PesyabTar IIpob6aema Pemenue
MOHHTOPHHTA Buabi
H.T. K.J. | MY3BIKAJBHOH | H.I. | K.I.
AeSITeTLHOCTH
53% 84% | 1. Bocnpuatue | 47% | 16% | 1. He copmuposan 1. Ucnonb3oBanue
MY3BIKH HaBBIK KYJIETYPEI UKT,
CJIyLIAHUS MY3BIKH, XYJ10’K€CTBEHHBIX
MY3bIKalbHas NaMATh | HIUTIOCTPAIUii,
2. He pa3Buro XYI0IKECTBEHHOTO
YMEHHUE YyBCTBOBATh | CJIOBA
XapaKkTep MY3bIKH, 2. Iononnenue
BBICKA3BIBATh CBOH CJIOBApHOTO 3araca,
BIICUATIIEHHS O YTEHHUE CTHXOB,
IPOCITYIIaHHOM pacckazos, cKa3ok
4. He pasButa
CIOCOOHOCTH 3. My3bIkaibHO-
pa3nuyaTh 3BYKH 10 | IMAAKTHYECKHE HTPEI
BBICOTE Ha onpeJielieHne
JUHAMHKH, TEMIIA,
puT™a,
JHATOHUYECKOTO
ciyxa
4. My3bIKaJIbHO-
JUJAKTHYCCKUE UTPbI
Ha pa3BUTHE
3BYKOBBICOTHOTO
cIyxa
63% | 87% | 2. Ilenue 37% | 13% | 1. He chopmupoBan 1. My3BIKaJILHO-
HABBIK JNUJaKTHYECKHE UTPEBI
BBIPA3HUTEIILHOIO Ha ONpeelcHNE
HEeHUs HACTPOEHHS
2. He getko 2. ApTUKYyIL.
IPOU3HOCHUT CJIOBA I'UMHACTHKA,
3. HenpaBuiisHO YIpaKHEHHS U5
NOIb3yeTCs SI3BIKA
JIBIXAHUEM 3. JIpixareanHas
4. He pa3BuT HaBBIK TMMHACTHKA
COJILHOIO 1eHus 0e3 | 4. YmpaxkHeHus Ha
HHCTPYMEHTAJILHOI'O | pa3BUTHE CIIyXa H
COITPOBOKICHHS rojioca
47% | 91% | 3. JIsuxenue 53% | 9% | 1. Bemonanser 1. My3BIKaJIEHO-




Ol MY3BIKY

JBHIKECHUS HE
PUTMHUYHO

2. He ymeer
CaMOCTOSITEIIEHO
MEHSATh IBUKCHHUS B
COOTBETCTBHH C

JMIAKTUYECKUE UTPEI
Ha Pa3BUTHE YyBCTBA
pHUTMA.

2. My3bIKkaibHO-
PUTMHYECKHE
YIPayKHEHHS,

MY3BIKAIEHBIMHA
¢bpazamu 3. Urps! Ha pazBuTHe
3. He opueHTHpYETCSl | OpHEHTUPOBKH B
B IIPOCTPAHCTBE, IPOCTPAHCTBE
3aTpyAHSCTCS
BBIIOJIHATE
TIEPECTPOCHHMSI
33% | 81% |4.Urpana 67% | 19% | 1. He Bnaneer 1. Urpoi-
JETCKUX HaBBIKAMU HI'PbI HA YIpaKHCHHSI
MY3BIKaJIbHBIX I.M.H. 2. PazButne
HHCTPYMEHTaX 2. He c)opMUpPOBAHO | KOMMYHHKATHBHBIX
YMEHHE UTPHI B Ka4eCTB Yepes Urpkbl,
ancamOJie YIIPAXHEHHUS C
MY3BIKATEHBIMU
HHCTPYMEHTaMH
Pesynerar:

Jluriom yuactarka VI ropoickoro MesKHaIHOHAIBHOTO AETCKOTO tectuBans «I"opo apyxObI

— TOPOJI ISTCTBA»

My3bIKaubHbIH PYKOBOIHMTEND

CHHUTKO A. A.




